Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Теремок».

Мероприятие для детей средней группы на тему пожарной безопасности.

«Спички детям - не игрушка!».
Номинация: 

Сценарии массовых мероприятий 

с обучающими на противопожарную тему.
Воспитатели средней группы:

Рулина Анна Дмитриевна

2 категория

Анисимова Юлия Владимировна
г. Мышкин
2015г.
Предварительная работа:
1. Чтение произведений: К. Чуковский «Путаница», С. Михалков «Дядя Степа», Л. Толстой «Пожарные собаки», А. Найденов «Мыши и спички».
2. Знакомство с пословицами.

3. Отгадывание загадок.

4. Дидактическая игра "Угадай профессию". В уже имеющуюся дидактическую игру включить картинку с изображением пожарного. К ней подобрать соответствующие атрибуты: огнетушитель, ведро с водой, песок, лопату, топор, пожарную машину с цистерной, выдвижную лестницу, противогаз, рукав.

5. Дидактическая игра: "Слушай внимательно"

- Задаю вопрос, а дети хором должны отвечать: «Это я, это я, это все мои друзья».

- Кто, услышав запах гари, сообщает о пожаре?

- Кто из вас, заметив дым, закричит: "Пожар, горим!"

- Кто из вас шалит с огнем утром вечером и днем?

- Кто, почуяв газ в квартире, открывает окна, двери?

-Кто от маленькой сестрички незаметно прячет спички?

-Кто из вас шалит с огнем? Признавайтесь честно в том.

-Кто костров не разжигает и другим не разрешает?

6. Рисование «Пожарный какой он?»

7. Аппликация «Пожарная машина».

8. «Задумайтесь!» - работа с родителями;

9. «Огонь-друг, огонь-враг» - тематическая беседа с детьми, просмотр мультфильма о пожарной безопасности «Кошкин дом», выставка рисунков по тематике.
Цель: продолжать знакомить детей с элементарными правилами пожарной безопасности, через ознакомление с профессией пожарного.

Задачи:
1) закрепить знания детей о правилах пожарной безопасности;

2) вовлечь родителей в совместную деятельность;

3) познакомить с трудом пожарного;
4) развить память, внимание, связную речь.
Оборудование: средства ТСО (интерактивная доска) .
Материалы: иллюстрации из серии «Не играй с огнём», иллюстрации по правилам пожарной безопасности; мультфильм о правилах пожарной безопасности.

Ход мероприятия:

Воспитатель (загадывает загадку): 

Я друг людей и всех ребят

Но когда со мной шалят,

Становлюсь тогда врагом

И сжигаю все кругом (огонь).
Воспитатель: Да, ребята, огонь бывает не только добрым, но и злым. Когда мы говорим про огонь, что он добрый? (ответы детей).
Воспитатель: Да огонь бывает добрым на плите, на которой готовят обед; в печке, которая греет дом; в костре, у которого греются туристы.
Воспитатель: А злым огонь бывает когда? (ответы детей)
Воспитатель: Вот сегодня папа Кристины Мигачевой и расскажет нам про этот страшный злой Огонь и как он с ним борется.
Александр Николаевич: Здравствуйте ребята! Я работаю пожарным в пожарной части. Профессия пожарный произошла от слова «пожар». В нашей Пожарной части много пожарных машин, машины эти не спутаешь ни с одной другой машиной. Они красного цвета с лестницей и номером 01. Ее видно и слышно издалека. Все машины уступают нам дорогу, потому, что мы спешим людям на помощь, спешим потушить пожар. 
Воспитатель: Расскажите нам пожалуйста о своей одежде.
Александр Николаевич: У каждого пожарного есть костюм из огнеупорной ткани, каска, пояс, сапоги, перчатки. Вся эта одежда спасает пожарного от огня.

Ребята, каждый пожарный должен уметь быстро одеть свою боевую одежду, так как при пожаре нельзя терять не минуты. Сейчас я вам покажу как быстро я это делаю. 
Игра «Мы пожарные». (дети за время одеваются в одежду пожарных: каска, перчатки).
Д/И «Опасные предметы».
Давайте с вами рассмотрим иллюстрации, и вы сами мне расскажите, где люди ведут себя неправильно в обращении с огнем (показывает иллюстрации, дети отвечают на вопросы, делают выводы и выводят правила обращения с огнем).
Воспитатель: Ребята, скажите, как же правильно вести себя, если в доме возник пожар? (ответы детей).

Дети благодарят Александра Николаевича за интересный рассказ.

В конце детям предлагается посмотреть мультфильмы о правилах пожарной безопасности: «Азбука безопасности — Игры с огнём»; «Азбука безопасности — Тушение электроприборов».
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